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PROTOKOL ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 

S obzirom na aktualne mjere i preporuke HZJZ-a, molimo da dijete u vrtić dovodi/odvodi samo 

jedna osoba uz obavezno nošenje maski (roditelji) te obveznu dezinfekciju ruku i obuće na ulazu. 

Roditelji se minimalno zadržavaju u prostoru vrtića. Potrebno je izbjegavati rukovanje, grljenje i 

poljupce te održavati udaljenost od barem 1,5 metra u razgovoru s drugim osobama. Koliko god je 

moguće smanjiti fizički kontakt (bliski kontakt). 

Kako bi pravovremeno spriječili širenje infekcije i očuvali zdravlje najmlađe populacije u 

dječjim vrtićima te kako bi očuvali zdravlje naših djelatnika prema preporukama HZJZ-a: 

1. Zabranjen je ulaz u Dječji vrtić ,,Vojnić“ osobama koje su bolesne ili su u samoizolaciji. 

2. U vanjske prostore (dvorište) i unutarnje prostore ne mogu ulaziti:  

- Osobe koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu (djeca, roditelji, zaposlenici) 

- Osobe koje imaju respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha (djeca, roditelji, 

zaposlenici) 

- Osobe koje su pod rizikom da su mogle biti u kontaktu s osobom COVID-19 (djeca, roditelji, 

zaposlenici) 



- Osobe koje su su pod sumnjom da bi mogle biti zaražene s COVID -19 (djeca, roditelji, 

zaposlenici) 

- Osobe koje su u samoizolaciji (djeca, roditelji, zaposlenici) 

 

ORGANIZACIJA RADA S DJECOM/ODGOJNO-OBRAZOVNOM SKUPINOM  

 Djeca dolaze zdrava u skupinu, roditelji kod kuće mjere temperature, tjelesna temperatura mora 

biti manja od 37,2℃ ispod ruke (aksilarno).  

 Djeca ne mogu dolaziti sa simptomima bolesti npr. kašalj. 

 Djecu treba učiti i podsjećati da ne dodiruju usta, nos, oči i lice te da ne stavljaju ruke i predmete 

u usta; u skladu s njihovom razvojnom dobi.  

 Djecu treba poticati da kada kašlju i kišu prekriju usta i nos laktom ili papirnatom maramicom koju 

poslije trebaju baciti u koš za otpad s poklopcem te oprati ruke. 

 Pri kašljanju i kihanju trebaju okrenuti lice od drugih osoba te izbjegavati dodirivanje lica,  

usta i očiju.  

 Kod pribor za jelo treba izbjegavati dijeljenje čaša, šalica, posuđa i pribora za jelo s drugim 

osobama. 

 Djeca učestalo peru ruke sa sapunom i toplom vodom, prije obroka, iza obroka, iza     

odlaska na  toalet i nakon boravka na zraku, stalno ih podsjećati i educirati.   

 Naputak za postavljanje informativnih postera na ključnim mjestima (kupaona) koji služe kao 

podsjetnici o higijenskim protokolima 

 Djeca ne koriste dezinficijens za ruke 

 Djeca u skupini ne moraju nositi zaštitne maske. 

 Nije dozvoljeno donošenje igračaka od kuće i prehrambenih proizvoda.  

 Svaka odgojno-obrazovna skupina boravi u jednoj prostoriji. 

 Treba izbjegavati fizički kontakt (bliski kontakt) djece/odgojitelja/roditelja iz različitih odgojno-

obrazovnih skupina. 

 Odgojitelj s djecom provodi što je moguće više vremena na otvorenom. 



 Preporuka je da djeca prilikom prolaska kroz zajedničke prostorije ustanove nepotrebno ne 

dodiruju površine ili predmete. 

 Preporuka je da u vrijeme prolaska zajedničkim prostorijama djece i odgojitelja jedne odgojno-

obrazovne skupine tim prostorijama ne prolaze djeca i odgojitelji drugih odgojno-obrazovnih 

skupina. 

 Krevetići za dnevni odmor razmiču se na što veću udaljenost - približno 1,5 m s obzirom na broj 

djece. 

 Prilikom objeda preporučuje se da djeca sjede jedan pored drugog, a ne licem u lice uz primjeren 

razmak (što je više moguće s obzirom na broj djece u skupini). 

 Djeca imaju oznake na garderobnim ormarićima, krevetićima i stolicama (djeca garderobu 

odlažu na svoju stolicu i oblače pidžame za vrijeme dnevnog odmora). 

 Svaka odgojno-obrazovna skupina ima svoj toalet.  

 Organizirati higijenu u manjim skupinama (smanjiti broj djece u toaletu u određenom 

vremenskom periodu). 

 

ORGANIZACIJA RADA ODGOJITELJA  

 Odgojitelji dolaze zdravi na posao. Prije dolaska na posao kod kuće mjere temperaturu. Tjelesna 

temperatura ne smije biti povišena (> 37,2℃ aksilarno) 

 Prilikom dolaska u dječji vrtić obavezno je dezinficirati ruke i obuću, koristiti radnu odjeću i obuću. 

 Odgojitelji učestalo peru ruke i koriste od Saponie BIS HANDYSEPT PRO alkoholno sredstvo za 

dezinfekciju ruku (76% alkohola). 

 Ukoliko odgojitelj ima povišenu temperaturu i/ili respiratorne simptome (kašalj) ostaje kod kuće. 

 Potrebno je da se odgojitelj javi telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine.  

 Potrebno je da se odgojitelj javi telefonom ravnateljici dječjeg vrtića, tajnici dječjeg vrtića i 

satničaru (kako bi se organizirao odgojno-obrazovni proces rada u skupini i pratila epidemiološka 

situacija). 



 U radu s djecom koristiti didaktiku i opremu glatkih, tvrdih površina koja se lako opere 

deterdžentom i vodom, potrebno je redovito oprati te kada je moguće izložiti da se osuši na 

suncu. 

 Pranje igračaka obavlja se 1x tjedno u odgojno-obrazovnoj skupini, a dezinfekcija (Bis-Deziclin 

70%) svaki dan nakon popodnevne smjene i upisuje se u nadzorne liste. 

 Tijekom radnog dana neophodno je smanjiti bliski kontakt s drugim djelatnicima koliko je moguće 

te ne ulaziti u druge odgojno-obrazovne skupine i ne zadržavati se u zajedničkim prostorijama. 

 Rukavice se nose kao i prije epidemije (kao higijenski standard, npr. jaslicama). 

 Preporuča se nošenje zaštitnih maski za lice i vizira u odgojno-obrazovnoj skupini.  

 Preporuča se nošenje zaštitnih maski za lice u bliskom kontaktu s drugom odraslom osobom u 

zatvorenom prostoru (roditeljem djeteta, ravnateljicom, drugom odgojiteljicom, stručnim 

suradnicima, tehničkim osobljem). Pritom je potrebno održavati razmak najmanje 1,5 m, a 

poželjno do 2 m. 

 Maske je neophodno nositi pravilno na način da cijelo vrijeme prekrivaju nos i usta. 

 

ČIŠĆENJE PROSTORA  I SERVIRANJE OBROKA 

 Provjetrava prostorije više puta dnevno kada je lijepo vrijeme (preporuča se ostaviti otvorene 

prozore tijekom odgojno-obrazovnog procesa).  

 Spremačica  izlazi zadnja iz ustanove; pere i dezinficira sve korištene površine. 

 Učestalo se dezinficiraju kvake, tipkovnice, vodokotlići, prekidači za struju, zvona na vratoma, 

radne površine, ručke na prozorima i vratima. 

 Poštuju se sva načela i higijena HACAP sustava za vrtićke kuhinje.  

 Naročito moramo voditi računa kod pribora za jelo: dijeljenja čaša, tanjura, šalica,posuđa i pribora 

za jelo s drugim osobama. 

 

ULAZAK I IZLAZAK IZ USTANOVE TE DOSTAVA 

 Ulazna vrata otvaraju se na poziv ili zvonom tijekom radnog vremena.  



 Kako bi se očuvalo zdravlje i sigurnost djece,  ulazna vrata su zaključana do 14:30 sati. Ukoliko 

roditelji imaju potrebu za dolaskom prije 14:30 sati, isto najavljuju dan ranije odgojiteljima. 

 Dostavu za potrebe vrtića preuzimaju nadležni radnici vrtića na vratima za ulaz u kuhinju. 

 Osobe koje ulaze u vrtić moraju poštivati opće mjere, ulaze s maskom na licu, vrše dezinfekciju 

ruku  te poštuju socijalnu distancu od 2m., a najmanje 1,5 m. 

 

COVIDO INFEKCIJA U DJEČJEM VRTIĆU  

 Ukoliko se djeci razviju simptomi COVID-19 tijekom boravka u ustanovi (npr.kašalj, poteškoće u 

disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev, povraćanje) neophodno je djetetu izmjeriti 

temperaturu, odgojitelj/stručni suradnik obavještava roditelje, koji u najkraćem roku trebaju doći 

po dijete. 

 Zaraženo dijete ostaje na nužnom liječenju, a svi koje epidemiolog odredi ostaju kod kuće u 

propisanoj izolaciji (npr. djeca iz odgojne skupine  i drugi). Ukoliko je djetetu određena mjera 

izolacije roditelj obavještava sve nadležne: odgojitelja, ravnateljicu. Iza toga postupa se prema 

uputama epidemiologa i pedijatra. 

 Svako dijete kod povratka u odgojno-obrazovnu skupinu nakon odsustva zbog zarazne bolesti 

COVID-19 ili izolacije, treba imati pisanu potvrdu od pedijatra kojom potvrđuju da može boraviti 

u odgojno-obrazovnoj ustanovi.  

 Ukoliko bilo koji djelatnik (odgojiteljice, tehničko osoblje), razvije simptome bolesti kod kuće 

kao što su kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev ili povraćanje, o 

tome je dužan izvijestiti obiteljskog liječnika, ravnateljicu.  

 Zaraženi djelatnik ostaje na nužnom liječenju, a svi koje epidemiolog odredi ostaju kod kuće u 

propisanoj izolaciji (npr. djeca iz odgojne skupine i drugi). 

  Ukoliko se kod djeteta ili djelatnika dječjeg vrtića  potvrdi testom COVID-19 zarazna infekcija, 

ravnatelj je dužan poduzeti sve mjere za siguran i nastavak odgojno-obrazovnog procesa.  

Ravnateljica: 

           Đurđica Planinac 


